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GENSTART FÆLLESSKABET

SE TILBAGE PÅ DETTE SKOLEÅR... HVORDAN SYNTES DU,  
SKOLEÅRET HAR VÆRET PÅ EN SKALA FRA 1-5?1

SYNES DU, AT JERES SAMMENHOLD I KLASSEN ER BLEVET  
BEDRE ELLER DÅRLIGER I DETTE SKOLEÅR?2

DET SAMME 

DÅRLIGERE 

BEDRE 

21% 

34% 

45% 

12% 

33% 
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11% 

36% 
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9% 

1% 1% 1% 

1 - virkelig dårligt 5 - virkelig godt432

DRENGE PIGER SAMLET 

1 (n=607) 
2 (n=580)



 

Andet/ved ikke

At vi prøvede at blive undervist på nye måder

At der var færre krav om lektier

At vi har været mere udendørs 
i skoletiden, end vi plejer

At der var mere ro i timerne

At vi har fået et bedre sammenhold i klassen

25% 

21% 

20% 

12% 

12% 

19% 

10% 

10% 
10% 
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8% 

19% 

15% 

15% 

28% 

18% 

22% 

26% 

HVAD ER DET BEDSTE VED SKOLEÅRET?3

HVAD ER DET VÆRSTE VED SKOLEÅRET?4

Andet/ved ikke

At  jeg savnede de andre fra klassen

At det var svært at koncentrere sig i timerne

At vi lærte mindre, end jeg havde håbet på

At det var ensomt at være hjemsendt

At undervisningen var kedelig
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DRENGE 
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3 (n=568) 
4 (n=580)
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Ja, altid Ja, for det meste Ind i mellem Nej, ikke så tit Nej, aldrig 

0% 6% 
16% 

38% 40% 

Altid For det meste Ikke så tit Ind i mellem Aldrig 

7% 
18% 

36% 38% 

0% 

ER DU MED TIL AT BESTEMME, HVAD I LAVER I SKOLEN?5

HVOR TIT BRUGER LÆRERNE DINE OG DE ANDRE ELEVERS 
IDEER I UNDERVISNINGEN?6

5 (n=559) 
6 (n=559)
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DRENGE PIGER SAMLET 

44% 
52% 

36% 
30% 

18% 

60% 

43% 45% 

23% 
14% 

53% 
47% 

40% 

27% 29% 
24% 26% 

16% 

Sociale
arrangementer

Mængden af  
lektier

Undervisnings-
formen

Fagligt indhold Skolens regler Andet

54% 

Meget vigtig Ret vigtig Ikke så vigtig Slet ikke vigtig 

10% 12% 
24% 

HVOR VIGTIGT ER DET FOR DIG 
AT VÆRE MED TIL AT BESTEMME I SKOLEN?7

HVAD VIL DU GERNE VÆRE MED TIL AT BESTEMME I SKOLEN?8

7 (n=557) 
8 (n=558)
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647 ELEVER FRA 32 KLASSER, 24 SKOLER, 23 KOMMUNER

51% 

1% 

48% 

DRENGE 

PIGER 

DRENG/PIGE DET 
PASSER IKKE PÅ MIG 

1% 

5% 

2% 

47% 

12% 

13% 
21% 

10 ÅR 

13 ÅR 

11 ÅR 

14 ÅR 

12 ÅR 

15 ÅR 

16 ÅR 

KØNSFORDELING9

ALDERSFORDELING BLANDT ELEVERNE I %10

9 (n=647) 
10 (n=625)


